

Как отразить в бухгалтерском и налоговом учете компенсацию, полученную при изъятии и

В соответствии с письмом Минфина России от 01.10.2008 № 03-03-06/1/555 изъятие на основании решения органа власти какого-либо имущества для государственных нужд с уплатой компенсации за изымаемое имущество признается для целей налогообложения прибыли реализацией имущества, а сумма компенсации - доходом от реализации.

Согласно тому же письму налогоплательщик вправе уменьшить сумму компенсации за изымаемое имущество на остаточную стоимость такого амортизируемого имущества, определенную на основании данных налогового учета.

В бухгалтерском учете данная операция подлежит отражению как операция реализации имущества.